

俄叙双方欲达成经济协议

俄罗斯副总理尤里·鲍里索夫（Yuri Borisov）在访问大马士革之时宣布，俄罗斯和叙利亚希望达成一项经济协议，以规避美国制裁。鲍里索夫称，该协议应包括能源领域的 40 个新项目、多个发电厂的重建工作以及海上石油生产。俄方希望在 12 月的访问中签署该协议。

鲍里索夫在与叙利亚外交部长瓦利德·穆阿利姆（Walid Al-Muallim）举行的联合新闻发布会上说，协议将“勾勒未来几年两国之间贸易和经济关系的新框架”，缓冲美国足以“切断叙利亚人民空气的”制裁。鲍里索夫周日与高级代表团一起前往叙利亚首都。期间还会见了叙利亚总统巴沙尔·阿萨德（Bashar al-Assad）。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫（Sergei Lavrov）八年来首次访问叙利亚，周一也出席了新闻发布会。据总统府消息，阿萨德在与拉夫罗夫会面之时表示，叙利亚政府希望继续与“俄方伙伴”合作，以实行已经达成的协议。此外，她还致力于推进“俄罗斯在叙投资取得成功”。此次对话还涉及“符合两国利益”或可削弱西方对叙制裁影响的新协议。

俄罗斯是阿萨德最重要的盟友之一，于 2015 年底军事介入叙利亚战争。经过九年多的内战，阿萨德重新控制该国超过三分之二的领土。但大马士革领导层遭国际孤立，缺乏资金重建被毁国土。

2011 年春，反对阿萨德独裁政府的和平抗议引发了叙利亚战争。战争期间，38 万人死亡，数百万叙利亚人逃亡。

（本文译自德国时代在线 2020 年 9 月 8 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn